2019年11月15日 星期五 第 3869 期 国内统一连续出版物号 CN 15-0025 邮发代号 15-6





http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

走近北疆英模 悟高尚人格

我区"不忘初心 牢记使命"北疆英模先进事迹集锦

11月13日下午,自治区党委"不忘初心、牢记使命"主题教育领导小组办公室、自治区党委组织部、自治区党委宣传部联合举办了"不忘初心、 牢记使命"北疆英模先进事迹巡回报告会。一个典型就是一面旗帜,一个典型就是一盏明灯,报告会上,一段段饱含深意的讲述、一桩桩感人肺腑的 事迹,带领在场观众走近北疆英模,去感悟北疆英模的高尚人格。



连日来, 阿拉善盟 阿右旗公安局巴丹吉林 会精神热潮,有力地推 大家纷纷表示,要以 旨和从警初心,立足岗 位.履职尽责,全力确保 辖区治安形势持续平 稳、人民群众安居乐业。

司法部公共法律服务宣讲团在首府开展调研宣讲活动



我区检察机关与沪苏浙开展人才智力交流合作

初冬的塞外青城,朔风渐起,寒意渐浓。来自沪苏浙和我区检察机关的交流干部们欢聚一堂,畅所欲言,话感受, 谈心得。坐在同行其中,听着自治区人民检察院党组书记、检察长李琪林的殷殷嘱托,赵慧媛、索飙等30名检察干部 感觉热血在胸膛澎湃、责任在心中升腾。作为自治区检察机关首批被派往沪苏浙三省市交流学习的检察干部、他们 感慨万千。

8版 -